Информация о внесении инициативного проекта в администрацию Александро-Невского городского поселения Александро-Невского муниципального района Рязанской области

Инициативный проект: «Благоустройство территории мемориала павшим воинам «Скорбящая мать» в р.п. Александро-Невский».
[bookmark: _GoBack]Описание проблемы: рабочий поселок Александро-Невский является административным центром Александро-Невского муниципального района Рязанской области. Численность населения составляет 3528 человек. Мемориал павшим воинам «Скорбящая мать» расположен на пересечении улицы Советская и улицы Невская, и основан в 1962. Под воздействием атмосферных температур мемориал начинает терять презентабельный вид: плитка отваливается, на стенах появляются сколы и трещины.  
Предложение по решению проблемы: Участие в конкурсном отборе по реализации инициативных проектов в рамках подпрограммы «Поддержка местных (муниципальных) инициатив и участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории Рязанской области» государственной программы Рязанской области «Развитие местного самоуправления и гражданского общества».
Ожидаемый результат: благоустройство территории мемориала павшим воинам «Скорбящая мать» в р.п. Александро-Невский позволит улучшить внешний вид мемориала, сделать проводимые митинги безопасными для жителей р.п. Александро-Невский.
Предварительный расчет необходимых расходов: 1 674 154 рубля 80  копеек.
Срок реализации проекта: 2022 год.
Сведения об участии заинтересованных лиц: сбор добровольных пожертвований граждан и юридических лиц в размере 11% от стоимости объекта, трудовое участие граждан: очистка территории от постороннего мусора, благоустройство территории площадки.
          Территория реализации проекта: Рязанская область, Александро-Невский район, р.п Александро-Невский,  пересечение улицы Советская и улицы Невская.
Замечания и предложения по инициативному проекту «Благоустройство территории мемориала павшим воинам «Скорбящая мать» в р.п. Александро-Невский» можно предоставить в период с 24.12.2021 по 30.12.2021 в администрацию Александро-Невского городского поселения по адресу:  Рязанская область, Александро- Невский район, р.п. Александро-Невский, ул. Советская, д. 44

Время работы: 08.00-17.00, телефон: (49158) 22-4-86;
 E-mail: algorpos@inbox.ru 


