                                                        Протокол
общественного обсуждения проекта программы «Формирование
современной городской среды в Александро-Невском городском поселении на  2018-2024 годы».

Р.п. Александро-Невский                                          « 01 » июня  2022 г.

время проведения с 16-00 до 17-00.

Место проведения: р.п. Александро-Невский,  МБУК «Районный Дворец культуры». 

Присутствовали: 
Николаева Александра Николаевна – глава администрации Александро-Невского городского поселения, председатель общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Александро-Невском городском поселении на 2018-2024 годы»
Кузнецова Лидия Викторовна  – заместитель главы  администрации Александро-Невского муниципального района.
          Граждане, зарегистрировавшиеся для участия в общественном обсуждении - 86 человек.
Повестка дня:
1. Выборы председателя и секретаря собрания
2. Рассмотрение предложений заинтересованных лиц о включении  «Благоустройство территории «Парк героев», расположенный по адресу: Рязанская область, Александро-Невский район, р.п. Александро-Невский (3 очередь)» нуждающийся в благоустройстве, в мероприятие по проведению  соответствующих работ в 2022 году по муниципальной программе «Формирование современной городской среды в Александро-Невском городском поселении на 2018-2024 годы» 
3. Обсуждение внесения изменений в программу «Формирование современной городской среды в Александро-Невском городском поселении на 2018-2024 годы» утвержденную постановлением администрации Александро-Невского городского поселения от 31.10 2017 года № 251.
	По первому вопросу слушали Николаеву А.Н., которая предложила выбрать председателем собрания Федотова Михаила Юрьевича, секретарем собрания Клюеву Елену Николаевну.
Голосовали:
ЗА 86; ПРОТИВ О;  ВОЗДЕРЖАЛИСЬ 0
Решили
Избрать:  Федотова М.Ю. председателем собрания 
                  Клюеву Е.Н. секретарем собрания 
 По второму вопросу слушали  Журавлёву Наталью Анатольевну.
      В своем выступлении она проинформировала о том, что в ходе подготовки к сегодняшнему собранию комиссией предварительно изучалось общественное мнение граждан нашего поселка, рассматривались обращения жителей и сегодня заслушиваются  предложения для реализации проекта «Благоустройство территории «Парк героев», расположенный по адресу: Рязанская область, Александро-Невский район, р.п. Александро-Невский (3 очередь)».
[bookmark: _GoBack]В целях решения вопросов организации обустройства мест массового отдыха населения в границах муниципального образования, создать  зону, которая предполагает обустройство тротуарной плиткой пешеходной зоны для детей по школьному маршруту, ограждение тротуарной дорожки от производственной зоны для безопасного движения детей по школьному маршруту, покрытие  футбольного поля газонной травой, устройство водоотведения.  Данная территория внесена в программу на основании решения  комиссии по рассмотрению и оценке заявок о включении дворовой территории, общественной территории Александро-Невского городского поселения.
Журавлева Н.А. довела до присутствующих, что благоустройство территории парка в р.п. Александро-Невский предусматривает выпиловку кустарников, очистку территории от постороннего мусора и веток, а также вывоз мусора силами жителей р.п. Александро-Невский.

Голосовали:
ЗА 86; ПРОТИВ О;  ВОЗДЕРЖАЛИСЬ 0
    Решили: Благоустройство территории «Парк героев»,  расположенный по адресу: Рязанская область, Александро-Невский район, р.п. Александро-Невский (3 очередь) признать нуждающимся в благоустройстве. Продолжить   третий этап строительства в 2022 году по муниципальной программе  «Формирование современной городской среды в Александро-Невском городском поселении на 2018-2024 годы» утвержденной постановлением администрации Александро-Невского городского поселения от 31.10 2017 года № 251.
По третьему вопросу слушали Николаеву А.Н.– главу администрации Александро-Невского городского поселения.
Проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Александро-Невском городском поселении на 2018-2024 годы» размещен	на сайте администрации городского поселения www.algorpos.ru 
Приоритетный проект «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» включает:
Обустройство общественных территорий и мест массового отдыха;
Благоустройство дворовых территорий.
   Порядок распределения субсидий:
- средства бюджета Рязанской области; 
- средства местного бюджета:
на проведение обязательных видов работ,
на проведение дополнительных видов работ.
	Заинтересованные лица принимают участие в выполнении работ по благоустройству дворовых территорий и общественных территорий в форме трудового и (или) финансового участия в размере не менее 5% от стоимости мероприятий. 
Перечень работ по благоустройству дворовых территорий:
Обязательные работы:
 - ремонт дворовых территорий;
 - обеспечение освещения;
 - установка скамеек, урн для мусора
Дополнительные работы:
 - оборудование детских и спортивных площадок;
 - оборудование автомобильных парковок;
 - озеленение территории и иные мероприятия
Благоустройство территории Александро-Невского городского поселения является одной из актуальных проблем, требующих каждодневного внимания и эффективного решения.
   Одним из важных вопросов является благоустройство придомовых и общественных территорий.
Также, не маловажным вопросом является благоустройство общественных территорий и мест массового отдыха населения.  В связи с ограниченностью бюджетных средств поселения,  доля  благоустроенных общественных территорий и мест массового отдыха составляет очень низкий процент.  
Средства на программу будут заложены на уровне текущего года на каждый год программы. При доведении лимитов на софинансирование программы с региона, будут вносится изменения в программу. Об изменениях население будет извещено через официальный сайт Александро-Невского городского поселения www.algorpos.ru 
Голосовали:
ЗА 86; ПРОТИВ О;  ВОЗДЕРЖАЛИСЬ 0
Решили: 
- рассмотрение предложений заинтересованных лиц, а также общественные обсуждения муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Александро-Невском городском поселении на 2018-2024 годы»- состоялись. 
- рекомендовать администрации Александро-Невского городского поселения внести изменения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в Александро-Невском городском поселении на 2018-2024 годы» утвержденную постановлением администрации Александро-Невского городского поселения от 31.10 2017 года № 251;
 - протокол общественных обсуждений  разместить на официальном сайте администрации Александро-Невского городского поселения.


Председатель собрания

Секретарь собрания

